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      Pénzhét 

Iskolánk harmadik alkalommal csatlakozott a Pénz-

iránytű Alapítvány által szervezett PÉNZ7-hez. 

A korszerű pénzkezeléssel és a digitális biztonsággal 

ismerkedtek tanulóink. Az osztályfőnöki és történelem-

óra keretében érdekes feladatok megoldása mellett a    

Mohácsi Kutyatárnak is adakozhattak a gyerekek. A 

program szervezője Agárdi Aranka tanárnő és szakkö-

rösei voltak. 

A  pénzhét alkalmából iskolánk hatodikosai  Földvári 

Adrienn tanárnő kíséretében az MKB bankba is elláto-

gattak. 

 

 

 

A víz világnapja 

 

Március 22-én, szerdán tartottuk iskolánkban a Víz Vi-

lágnapját. Ezen a napon igyekszünk minden évben még 

fokozottabban felhívni tanulóink figyelmét a víz védel-

mére. 

Szervező pedagógusaink díszes paravánokkal, interaktív 

feladatokkal, szünetekben hangszóróból szóló idézetek-

kel és zeneszámokkal készültek diákjaink számára. A 

napot egy közös fotóval zártuk, "cukoresővel" megko-

ronázva. 

 

 

 

 

Piros, fehér, zöld szívvel érkeztünk Erdélybe 

Iskolánk 7. évfolyamos tanulói a Határtalanul 

Program keretében 2023. április 18-21. között Dél-

Erdélybe utazott. A kirándulás célja, hogy a tanu-

lók megismerjék a határainkon túl élő magyarság 

kultúráját és a trianoni béke során elcsatolt területe-

ket. A program Aradon kezdődött, ahol rövid mű-

sor keretében a tanulók megemlékeztek az Aradon 

kivégzett hősökről, és megkoszorúzták a vértanúk 

emlékművét. Mindenki számára nagy élmény volt 

látni Vajdahunyad várát és Herkulesfürdő csodála-

tos épületeit. Tanulóink érdeklődéssel várták a dé-

vai Szent Ferenc Alapítvány által fenntartott szere-

tetotthonban tett látogatást. Az ott élő gyerekeknek 

ajándékkal is kedveskedtek. Az Al-Dunán tett mo-

torcsónakos kirándulás örök élmény marad a kirán-

dulás résztvevőinek. A máriaradnai kegytemplom-

ban közösen imádkoztunk a betegekért. A kirándu-

lást szervező tanárok Agárdi Aranka, Domokos 

Dávid, Hortobágyi Judit és Schmidt Zsolt voltak. A 

kirándulás sikerét helyi idegenvezető is segítette. A 

Határtalanul Program a Magyar Kormány támoga-

tásával, 3,8 millió forint pályázati összegből való-

sult meg. 

 

Trachttag 

Iskolánk idén is csatlakozott a TrachtTag/Népviseletek nap-

ja és a Stimmen wir an! magyarországi németek országos 

megmozdulásához. A német tagozat alsós és felsős diákjai, 

valamint németet tanító pedagógusai a mai napon szívesen 

húztak fel népviseleti ruhadarabokat, kiegészítőket, vala-

mint német táncokkal és énekléssel színesítették a napot. 
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Könyvtárlátogatás 

Első osztályosaink (1.a) a Mohácsi Jenő Városi 

Könyvtárba tettek látogatást,  ahol Bálint Ágnes 

munkásságához kapcsolódó  interaktív kiállítást te-

kintettek meg, különböző játékos feladatok segítség-

ével ismerkedtek meg az írónő kedves mesefigurái-

val, történeteivel. 

 

 

Igazlátó nap 

Több éves hagyomány intézményünkben az Igazlátó Nap. 

A diákönkormányzat már korábban összegyűjtötte az is-

kolánk tanulóit érintő kérdéseket, kéréseket, melyekre e 

fórum keretén belül a diákság válaszokat kapott.  

Emlék az emlékben  

A közelgő mohácsi csata 500. évfordulója alkalmából 

iskolai szintű emléket állítottunk, elültettünk a sátorhelyi 

emlékparkban egy tölgyfát, és egy emlékoszlopot helyez-

tünk el a fa tövében. Az „Emlék az emlékben” projekt az 

iskola vezetőségének támogatásával, Koleszárné Győrki 

Gizella, Pfeil Imre és Schmidt Zsolt ötlete alapján való-

sult meg. A megemlékezést a 4.c osztályosok szívmelen-

gető éneke koronázta meg. 

Március 15-i megemlékezés 

 

Iskolánk március 15-i ünnepi megemlékezését a negye-

dik évfolyamosok rendezték.  A műsorban szerepelt a 

Pro Musica kórus, valamint a 4.a és 4.c osztály összes 

tanulója. Diákjaink versekkel, prózai szövegekkel, da-

lokkal, látványos mozgással elevenítették fel a 175 év-

vel ezelőtti eseményeket.  

Felkészítő pedagógusok: Kocsisné Petre Zsuzsanna,  

Medgyesiné Michelisz Zsuzsanna, Balogh Valéria. 



Április 

 

 

 

 

 

 

Egészségnevelési nap 

2023. április 24-én ismét megtartottuk iskolánkban a fenntarthatóság jegyében egészségnevelési napunkat. Az 

alsó tagozatosok az előzetes beszélgetések után minden évfolyamon más és más programokon vehettek részt. Az 

első órában érdekes előadásokat hallgathattak meg Szaksz Lászlóné, Ravaszné Jäckl Krisztina, Hellebrandt Tí-

mea, és Kropp Ádám közreműködésével. A második órában egészséges ételekkel ismerkedhettek a gyerekek: 

kóstoltak gyümölcs smoothiet, gyümölcssalátát, avokádókrémet. A kézműves foglalkozásokon a legkisebbek 

alma és körte formájú hűtőmágnest, a másodikosok méhecskét készítettek kartonból, a harmadikosok krumpli-

nyomdával alkottak, a negyedik osztályosok pedig pénztárcát készítettek az előzetesen összegyűjtött üdítőitalos 

dobozokból. A programot Linder Ildikó zárta: remek hangulatban, jól megmozgatta a gyerekeket zenére. A felső 

tagozaton hasonlóan érdekes és aktuális programokkal készültünk. Köszönjük szépen az előadóknak, hogy szí-

nesebbé tették számunkra ezt a napot. Kraftné Becker Beatrix dietetikus az egészséges táplálkozásról, Kucsa 

Tibor rendőrfőhadnagy az internet veszélyeiről tartott interaktív előadást. Dallos Éva sportedző és tanítványai 

jóvoltából önvédelmi tréninget, Vikár-Titz Levente mentőtiszttől elsősegélynyújtási technikákat, Nagy Beáta 

kozmetikustól pedig szépségápolási tippeket kaptak diákjaink.  

 

Húsvétra hangoló 

 

Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepéhez is kapcsolódva 

tartottuk a már megszokottá vált nagyböjti lelkigyakorla-

tunkat március 24-én.  Kicsik és nagyok egyaránt tartal-

mas elmélkedésen vettek részt, tanulóinknak pedig alkal-

muk nyílt gyónásra is.  

Pedagógusaink a délután folyamán elmélkedéssel, kereszt-

úti áhítattal és szentmisével készültek a feltámadás ünne-

pére. Köszönjük a tartalmas napot Bacsmai László püspö-

ki biztosnak és Kovács József atyának.  

A tavaszi szünet előtti utolsó napon, a reggeli áhítat során 

a Kicsinyek Kórusa szolgált nagyböjti énekkel, majd az 

imádság után áldott húsvéti ünnepeket kívántunk egymás-

nak. Az elsős növendékeink meglepetés ajándékot kaptak 

a felsős diákoktól. Köszönjük az ötletet: a Katolikus ötlet-

doboznak és a Híd-Tannak.  

 

 

 

28. Színjátszó Találkozó Sombereken 

Április 20-án iskolánk két német színjátszó csoportja 

(3.a és 5.a) részt vett a sombereki Színjátszó Találko-

zón. Az előadások megtekintésén túl fel bemutatták 

azokat a színdarabokat, amelyeket iskolánk svábbálján 

is  megtekinthettünk. Nagy tapsot kaptak ezúttal is. A 

csoportok vezetői: Link Anita és Vöő Judit. 

 

Digitális témahét 

 

A Digitális Témahét Ma-

gyarország legnagyobb 

digitális pedagógiai esemé-

nye, melyhez csatlakozott 

iskolánk is.  

Az idén nyolcadik alka-

lommal megrendezésre 

kerülő Digitális Témahét célja, hogy a digitális eszkö-

zökkel támogatott projektpedagógia és innovatív pe-

dagógiai módszerek terjesztésén keresztül fejlessze a 

tanulók digitális kompetenciáját, segítse a 21. századi 

képességek fejlesztését biztosító digitális pedagógiai 

módszerek terjesztését.  

Intézményünkben egész tanévben nagy hangsúlyt fek-

tetünk arra, hogy ezeket a módszereket a mindennapo-

kon hasznosítsuk is. Oktatást segítő eszközeink palet-

táját színesítik az interaktív táblákon túl a tanulók ré-

szére vásárolt tabletek, algoritmikus gondolkodást 

segítő padlórobotok, Lego Mindstorm készlet, 3D tol-

lak és 3D nyomtató is.  

A digitális témahét apropóján ezekkel az eszközökkel 

színesítettük tanóráinkat, foglalkozásainkat, illetve 

játékos feladatokkal is készültünk a tanulóknak, ame-

lyeket az óraközi szünetekben okostelefonjaikkal old-

hattak meg. A témahét során pedagógusok közötti 

kollaborációkra is sor került. A témahét koordinátora: 

Kovács Gergely. 

A magyar költészet napja 

Minden évben április 11-én, József Attila szüle-

tésnapján ünnepeljük a költészet napját. Ez alka-

lomból iskolánkban két pályázatot hirdettünk a 

felső tagozatosok számára: József Attila Altató 

című verséhez vártunk versillusztrációkat, illetve 

a Születésnapomra című vers átírására biztattuk a 

diákokat. A tanítás első 

napján költészet napi totót 

helyeztünk el a felső fo-

lyosókon, illetve az érdek-

lődők idézeteket vihettek 

magukkal. A totóra 16 

telitalálatos megoldás ér-

kezett: a megfejtők apró 

jutalmat vehettek át. Díjaztuk a legszebb rajzokat 

és a legjobban sikerült verseket is.  


